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  IZVEŠTAJ SA TRADICIONALNOG XVII BRIDGE TURNIRA   
   DUHOVI 2013 
 
          22.06.2013g u Banatskom Novom Selu u organizaciji Bridge kluba BNS i BSS održan 
je tradicionalni XVII Bridge turnir DUHOVI 2013. 
         Na predlog BSS, ove godine, tradicionalni internacionalni turnir „Duhovi 2013“ je bio sastavni deo Otvorenog 
parskog prvenstva Srbije ( u daljem tekstu OPP) i to kao kvalifikacioni deo. 
Shodno tome u organizaciji turnira,uz organizacioni odbor B.K. BNS bio je ukljucen i Bridž Savez Srbije(u daljem 
tekstu BSS). 
             Detalji oko organizacije turnira su precizirani na sastanku sa Predsednikom BSS Altman Borisom koji je održan 
početkom maja meseca 2013 god. U Banatskom Novom Selu.Tada je odlučeno sledeće: 
 
- Tradicionalni internacionalni bridž turnir „Duhovi 2013“ postaje sastavni deo OPP Srbije i to njegov kvalifikacioni 
deo.14 prvoplasiranih parova sa turnira stiču pravo da igraju finalni deo OPP Srbije koji će se igrati 30.06.2013g. u 
Beogradu. 
- Kotizaciju za bridž turnir „Duhovi 2013“ određuje i naplaćuje B.K. BNS a za finalni deo BSS. 
- Nagradni fond za bridž turnir „Duhovi 2013“ određuje B.K. BNS 
- Novčane i robne nagrade za bridž turnir „Duhovi 2013“ određuje i dodeljuje B.K.BNS 
- BSS na sebe preuzima sledeće tehničke detalje turnira: Suđenje, donošenje bridge mejtova, obračun bordova i 
podelu karata na mašini. 
 
Shvativši da ovo može biti jedan od najvećih parskih turnira održanih u Srbiji u zadnjih 10 godina, svojski smo sa svoje 
strane prionuli na posao da za učesnike obezbedimo najbolje moguće uslove za igru. 
       Određena je kotizacija od 1500 dinara po paru. Za igru je obezbeđen hol Osnovne škole Žarko Zrenjanin u BNS-
u(osim sportske hale,veća sala ne postoji u našem mestu, na žalost). 
        Za svakog igrača obezbeđena je poklon olovka i plastificirana ID kartica.Obezbeđene su utešne nagrade za čak 10 
nenagrađenih parova i to: Majice sa štampanim natpisom „Duhovi 2013“ i logom BK"BNS" za 5 parova i poklon 
paketi sa proizvodima ZZ „Novoseljanka“ za još 5 parova. 
Na turniru je učestvovalo 62 para.Od toga 16 igrača iz Rumunije i 3 igrača iz R.Hrvatske 
        Za sve igrače organizovan je koktel sa zakuskom po završetku turnira o trošku organizatora. 
         
U Nagradni fond ušlo je 80% kotizacija. Novčano su nagrađeni: 

1) I mesto sa 35500 dinara + pehari i diplome 
2) II mesto sa 20500 dinara + pehari i diplome 
3) III mesto sa 10500 dinara + pehari i diplome 
4) Najbolji strani nenagrađeni par sa 3000 dinara +diplome 
5) Najbolji domaći nenagrađeni par (par iz B.K. BNS) sa 2000 dinara +diplome 
6) za osvojeno 17.mesto(simbolično 17.turnir) sa 1500 dinara 
7) za osvojeno 22.mesto(simbolično 22.jun) sa 1500 dinara 

 

 
 



PONEŠTO O ORGANIZACIJI TURNIRA 
 
Ličnom zaslugom i samopožrtvovanim radom Zorana Lautaša obezbeđena su ne velika ali za nas itekako značajna 
novčana sredstva, preko Javnih poziva, konkursom, od strane Sekreterijata za Sport i Omladinu AP Vojvodine i 
Sekreterijata za ruralni razvoj Grada Pančeva. 
     Od tih sredstava kupljeni su pehari, diplome, majice, olovke i plastificirane ID kartice. Obezbeđena je sasvim 
korektna zakuska, kao i ne mali izbor pića za koktel. 
 
      Turnir je angažovanjem članova organizacionog odbora medijski propraćen od strane RTV Pančevo, na taj način 
što je u četvrtak, 20.06. Zoran Lautaš gostovao na pomenutoj televizijskoj stanici i tom prilikom govorio o turniru i o 
Bridžu u Srbiji uopšte, a ekipa RTV Pančevo je snimala tok turnira i samu dodelu nagrada kao i izjave učesnika. 
 
     Po planu, nagrade je trebalo da uruči zamenik Gradonačelnika grada Pančeva g-din. Saša Pavlov, u toku dana mu 
se pridružio i novoizabrani gradonačelnik Pančeva g-din Pavle Radanov, koji su svojim prisustvom uveličali 
naš turnir. 
     U više navrata odlazili smo u Rumuniju kako bi animirali što veći broj tamošnjih igrača da dođu na naš turnir i u 
tome uspeli. 
 

TOK TURNIRA 
 
      Na turniru je učešće uzelo rekordna 62 para. Pobednik turnira je par Marko Perišić-Aleksandar Vučić. Na turniru 
je našu radost učestvovalo 105 igrača iz Srbije, 16 igrača iz Rumunije i 3 iz Hrvatske! 
Sudija turnira je bio Sibinović Zoran, a za rad na obračunu i sa bridž mejtovima bio je zadužen Momčilo Ignjatović. 
     Igrane su 2 seanse sa po 26 bordova i satnica se uglavnom poštovala. O kršenju discipline izveštaj takmičarskoj 
komisiji je podneo sudija turnira Sibinović Zoran. 
Po završetku, izjave za RTV Pančevo, su dali, u ime BSS Boris Altman, u ime grada Pančeva, 
gradonačelnik Pavle Radanov, u ime pobednika Vučić Aleksandar, u ime inostranih igrača Luka Donđivić i u 
ime organizatora Zoran Lautaš. Reportaža sa ovog događaja vrtela se sve vreme u nedelju i ponedeljak... 

KOKTEL I DODELA NAGRADA  

    Po završetku turnira od strane organizatora organizovan je koktel sa zakuskom(roštilj po principu švedskog stola)od 
strane organizatora za sve učesnike i goste turnira. 
    Predviđeno je da uporedo sa koktelom ide i svečana dodela nagrada, ali iz nama neobjašnjivih razloga se kasnilo sa 
obračunom  rezultata druge seanse i generalnim plasmanom. Kada je Zoran Lautaš hteo da interveniše kod Momčila 
Ignjatovića oko ubrzavanja rada na obračunu rezultata, naišao je na dosta grubo odbijanje uz napomenu da ne može 
da završi obračun zbog toga što mora da sakupi kotizaciju za finalni deo OPP-a. Kada ga je upitao da li kotizaciju 
skuplja na osnovu rezultata za koje je sam rekao da nisu tačni, dobio je potvrdan odgovor uz komentar da ga ostavi 
na miru pošto ima posla preko glave, jer svi nešto traže. Smatramo da organizator nije svako i da je zaslužio, 
svakako, bolji tretman od osoba koje je angažovao i adekvatno nagradio. 
 
       Valjda je takvo ponašanje odgovornih lica prema organizatorima prikladno za, kako ga je glavni Sudija Sibinović 
Zoran nazvao,“TURISTIČKI“ turnir. 
       Kako se odugovlačilo sa objavljivanjem konačnih rezultata, rasla je nervoza među igračima i da sve ne ostane 
samo na tome, usled nevremena došlo je i do nestanka električne energije. 
       Uprkos tome, obračun je nekako urađen i po mraku uz svetlost baterijskih lampi obavljena je dodela nagrada i 
proglašenje pobednika, na osnovu rezultata za koje je Momčilo Ignjatović tvrdio da su konačni i tačni. Naravno bez 
gostiju iz Gradske Uprava grada Pančeva, koji su ispraćeni kako dolikuje, uz obrazloženje da postoje 
tehnički problemi zbog nestanka struje i da je to razlog kašnjenja generalnog plasmana.  
Sam završetak turnira, na koji nismo mogli uticati, nismo tako zamislili.... 
 
       Izvinjavamo se svim učesnicima zbog toga. Žao nam je i sramota nas je.Molimo da nam oprostite i da nas 
shvatite, jer mi smo samo mali seoski klub koji organizuje turističke turnire. 



 

NIKOLI Ć VLADAN - MAGI  

 
    NIKOLIĆ VLADAN-MAGI, naš bivši član i osvedočeni prijatelj kluba, usled konzumiranja alkohola označen je od 
strane glavnog Sudije Sibinović Zorana, kao krivac za incident koji je nastao u drugoj seansi turnira. 
        Ne želeći da se svrstavamo ni na čiju stranu poštujući princip objektivnosti koliko god je to moguće na 
„turističkim turnirima“, čista srca izjavljujemo da od strane glavnog Sudije nisu obavljene nikakve konsultacije sa 
organizatorima oko izbacivanja pomenutog igrača sa turnira, niti je zatražena naša intervencija u vezi sa tim. Shodno 
tome, pošto nismo detaljno upoznati sa tim što se desilo, ne možemo stati ni na jednu stranu u vezi tog incidenta. 
Smatramo da je bilo potrebno da nas Sudija na vreme upozori na ponašanje pomenutog igrača, kako bi pokušali da 
predupredimo eventualne neprijatne situacije.On na žalost to nije učinio. 
 Kao što znate, upotreba i prodaja alkoholnih pića  je bila dozvoljena od strane sudije, verovatno zbog „turističkog 
karaktera“ turnira, a moramo primetiti da je isti sudija na memorijalu „Đorđe Dunjić“ koji je održan ove godine u 
Vrnjačkoj Banji, zabranio upotrebu i prodaju alkoholnih pića u sali za igru, verovatno iz razloga što to nije bio 
„turistički turnir“. 

 

HESCIA DAN I SILBERBERG GHEORGHE  
 
Rumunski par o čijoj jačini dovoljno govori činjenica da su pre dve godine pobedili na turniru, a da su prošle godine 
zauzeli treće mesto. Na početku druge seanse iako su bili po rasporedu sedenja na pozicijama N/S, zamoljeni su od 
strane domaćeg para Maja Janković-Nataša Novaković, da zamene mesta sedenja iz razloga što se Maja Janković nije 
dobro osećala i nije mogla da“šeta“ po sali. Kao pravi džentlmeni, pristali su na to, pozvali sudiju i obavestili ga o 
tome da pristaju da zamene mesta sa domaćim parom uz zahtev da se to izmeni i u zvaničnom rasporedu sedenja. 
Kada su dobili uverenje od strane sudije da će to biti i urađeno, zamenili su mesta. 
      Po završetku turnira i objavljivanju prvih-netačnih rezultata,od strane pomenutog para je organizatorima uložen 
protest i izražena sumnja u ispravnost objavljenih rezultata .kako su rekli, po objavljenim rezultatima njihov procenat 
je bio 46% a po njihovoj procenii on bi trebao biti  oko 60%. Od nas je zatraženo da im se da njihova frekvenc lista 
kako bi proverili svoje sumnje. 
     Uputili smo ih na Momčila Ignjatovića, računajući na to da je on frekvenc liste za sve igrače već odštampao. 
        Nakon 15 min. isti par nam se ponovo obratio i rekao da im je rečeno da će sve biti ispravljeno i da im frekvenc 
lista nije data. 
      S obzirom da je u pitanju strani par, Zoran Lautas je otišao do Momčila Ignjatovića da vidi o čemu se radi. Zatekao 
ga je kako sakuplja kotizaciju za finalni deo OPP-a i skoro najuren uz objašnjenje da ima posla preko glave i da sada 
nema vremena za to. Interesantan je detalj da je kotizaciju za finalni deo OPP-a skupljao na osnovu netačnog 
generalnog plasmana ali to je već ranije pomenuto. 
         Kako je Rumunski par i dalje čvrsto insistirao na tome da su oštećeni i da žele uvid u svoju frekvenc listu makar i 
na ekranu sudijinog lap-topa, pošto je u međuvremenu nestalo električne energije, izvršena je prepravka generalnog 
plasmana i objavljeno je da je par Hescia-Spilberberg završio drugu seansu sa 58%. 
         Kako ni time nisu bili zadovoljni, tražili su da sami vide svoju frekvenc listu što im do kraja nije bilo omogućeno. 
Revoltirani, napustili su koktel i otišli pre dodele nagrada uz konstataciju da će se žaliti i našoj u Rumunskoj bridž 
federaciji pismenim putem. 
 
         Izvinjavamo se svim učesnicima zbog toga. Žao nam je i sramota nas je.Molimo da nam oprostite i da nas 
shvatite, jer mi smo samo mali seoski klub koji organizuje turističke turnire. 

                    

SUDJENJE 
     XVII tradiicionalni bridž turnir „Duhovi 2013“ sudio je Sibinović Zoran, a za rad na obračunu raziltata i za rad sa 
mejtovima zadužen je bio Momčilo Ignjatović. 
Kako ovaj turnir nije bio samo „turistički“ nego i kvalifikacioni deo OPP-a,,moramo se kao organizatori osvrnuti na 
njihov rad i na isti izneti par primedbi. 



1.  Do samog početka turnira, a i tokom turnira ni u jednom momentu se nisu ni oko čega konsultovali sa 
organizatorima. 
2.  Pre samog početka turnira dat im je spisak sa ispravljenim imenima učesnika pošto su neka pogrešno 
napisana na sajtu(uglavnom imena Rumunskih igrača), takodje, primer Bogojević Ljubomira, koji uopšte nije ni igrao 
već je umesti njega igrao Milanović Stanko. Oni to nisu uzeli u obzir već su koristili neispravan spisak sa sajta. 
Neobjašnjivo se pojavilo ime Ardeljan Dorel umesto Ardeljan Petar. 
3.  Glavni sudija turnira Sibinović Zoran, valjda nošen mišlju da sudi „turistički turnir“ nije našao za shodno da se 
ni u jednom trenutku konsultuje sa organizatorima niti da ih obavesti o mogućim incidentima kako bi se oni 
predupredili. 
4.  Obračun rezultata je priča za sebe. Nestanak električne energije ne može biti izgovor sa kašnjenjem 
obračuna i objavljivanja  rezultata druge seanse, generalnog plasmana, štampanja frekvenc listi. Od završetka turnira 
pa do nestanka električne energije prošlo je više od sat vremena, s obzirom da su se koristili mejtovi to je 
neshvatljivo. Bar nama iz seoske sredine. Interesantan je detalj, moramo ga ponovo naglasiti, da je Momčilo 
Ignjatović bio zauzet sakupljanjem kotizacija za finalni deo OPP-a, a na osnovu nevažećih- netačnih  rezultata(sam je 
to rekao) umesto da to vreme iskoristi za ispravljanje grešaka i utvrđivanje tačnog generalnog plasmana(koje je 
organizatoru bilo neophodno, za raspoređivanje nagrada i pisanje diploma) i štampanju fekvenc listi. 
5. Veliki apsurd se dogodio nakon objave generalca(drugi po redu) po kojem je par iz Rumunije Butiu-
Retzler proglašen za pobednika, diplome su počele da se pišu, rumuni da slave, da bi posle 10 min. i taj 
rezultat bio poništen. 
6.  Uprkos protestima, nije dozvolio Rumunskom paru uvid u njihovu frekvenc listu pa čak ni posle intervencije 
organizatora, a pojedinim domaćim igračima je to omogućio a neki su čak i aktivno učestvovali u obračunavanju 
generalnog plasmana(pomagali mu). 
 
    Izvinjavamo se svim učesnicima zbog toga. Žao nam je i sramota nas je. Molimo da nam oprostite i da nas 
shvatite, jer mi smo samo mali seoski klub koji organizuje turističke turnire. 

 
ZAKLJU ČAK 
        Mislimo da je u najmanju ruku zadivljujuće da neki bridž klub u zemlji Srbiji u današnje vreme, na svom turniru 
okupi 62 para. Neizmerno smo zahvalni svima koji su svojim prisustvom uveličali naš turnir. 
Posebno smo zahvalni igračima iz Rumunije i Hrvatske koji su svojim dolaskom ovom turniru dali internacionalni 
karakter i učinili naš turnir još većim i značajnijim. 
      Zahvaljujemo se Pokrajinskom sekreterijatu za omladinu i sport, gradu Pančevu, BSS (za predlog da naš turnir 
bude prvi deo OPP-a Srbije, čime smo, na neki način pohvaljeni, a samom tom činjenicom, naš turnir je 
dobio na značaju). OŠ "Žarko Zrenjanin", ZZ „Novoseljanka“, RTV Pančevo, kao i svima onima koji su svojim 
ličnim angažovanjem pomogli da organizujemo ovogodišnji turnir.    
 
      Na kraju, ako nešto nije bilo u redu, izvinjavamo se svim učesnicima zbog toga. Žao nam je i sramota nas je. 
Molimo da nam oprostite i da nas shvatite, jer mi smo samo mali seoski klub koji organizuje turističke turnire. 
 

PORUKA SVIM IGRA ČIMA  
I dalje ćemo naš turnir organizovati, posle ovih dešavanja, sa više motivacije i 
većim žarom! Na koji na čin i kako imamo godinu dana da razmišljamo! VIDIMO 
SE 07.06.2014. NA XVIII TURNIRU "DUHOVI 2014"  
S dužnim poštovanjem, 

  UPRAVNI ODBOR BK "BNS" I ORGANIZACIONI ODBOR   
  XVII TURNIRA "DUHOVI 2013" 
 
VEOMA ZAHVALNI NA EVENTUALNIM PRIMEDBAMA, SUGESTIJA MA, PREDLOZIMA, 
POHVALAMA, PODRŠCI... 
at123zoran@yahoo.com 
bleksandar@gmail.com  


